CURRICULUM VITAE

Nato a Firenze il 14 Gennaio 1975, il Dott. MASSIMILIANO PULIDORI si è laureato in Medicina e Chirurgia presso l’Università degli Studi Firenze con punti 110/110 e lode nell’anno accademico 1999-2000, discutendo una tesi sperimentale dal titolo “La patologia arteriolosclerotica dell’encefalo: ruolo di alcuni fattori di danno microvascolare”.
Nell’anno accademico 1999-2000 frequenta come interno il reparto della Clinica Neurologica III° dell’Università di Firenze diretta dal Prof. Domenico Inzitari.
Nell’anno accademico 2000-2001 giunge primo al concorso per accedere alla Scuola di Specializzazione in Neurochirurgia dell’Università di Firenze dove ha svolto attività medica e chirurgica per i cinque anni della durata del corso di specializzazione.
Durante il corso di specializzazione il Dott. Massimiliano Pulidori ha frequentato per circa un anno il reparto di Neurochirurgia Pediatrica diretta dal Prof. Lorenzo Genitori presso l’Ospedale Pediatrico Meyer a Firenze. 
Nel mese di novembre 2005 si è specializzato in Neurochirurgia con la votazione di 70/70 e lode, discutendo una tesi dal titolo “La cifoplastica con palloncino nel trattamento delle fratture vertebrali da osteoporosi”.
Nel 2012 ha conguito il “Corso di Perfezionamento in Ossigeno-Ozono Terapia” c/o l’Università agli Studi di Siena. 

Dal gennaio 2006 il Dott. Massimiliano Pulidori svolge attività medica e chirurgica in regime libero professionale presso alcune Case di Cura Private e Accreditate (VillaErbosa Hospital – Bologna, VillaDonatello –Firenze, Clinica S.Paolo –Pistoia, Clinica MD Barbantini- Lucca, Ospedale San Camillo – Forte dei Marmi, VillaMaria - Padova).
Le aree di interesse principale della sua attività sono gli interventi di chirurgia spinale che spaziano dalle tecniche minimamente invasive agli interventi di chirurgia spinale complessa.
Pratica anche ozonoterapia paravertebrale e intradiscale e ozonoterapia sistemica.  
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